	
О запрете дарить и получать подарки
Уважаемые коллеги!
Департамент по организационно-правовой и кадровой работе администрации Углегорского городского округа напоминает о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.
Исключением являются подлежащие сдаче подарки, полученные в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями.
Получение должностными лицами подарков в иных случаях является нарушением запрета, установленного антикоррупционным законодательством, и влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.
Кроме того, получение подарков должностными лицами по внеслужебное время от лиц, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного управления, является нарушением установленного запрета.
Также стоит воздерживаться от безвозмездного получения услуг, результатов выполненных работ, а также имущества, в том числе во временное пользование, поскольку получение подарков в виде любой материальной выгоды должностному лицу запрещено.
Порядок сообщения муниципальными служащими о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением должностных обязанностей, порядок сдачи, оценки подарка, его реализации, в том числе выкупа,утвержден Постановлением администрации Углегорского городского округа от 11.10.2017г. № 911


